
１．貴所属機関等についてお聞きします

割合 割合

医師会 54 件 37% 65 件 35%

歯科医師会 9 件 6% 24 件 13%

薬剤師会 13 件 9% 13 件 7%

ＭＳＷ協会 15 件 10% 13 件 7%

居宅連協 10 件 7% 19 件 10%

包括連協 6 件 4% 9 件 5%

訪リハ連協 7 件 5% 6 件 3%

訪看連協 7 件 5% 8 件 4%

老施協 11 件 8% 11 件 6%

柔整師会 5 件 3% 11 件 6%

函鍼連 9 件 6% 6 件 3%

146 件 185 件

２．貴所属機関等では，「はこだて入退院支援連携ガイド」（以下「連携ガイド」と表記）を

　　ご覧になったことがありますか

いいえ いいえ

医師会 32 22 27 38

歯科医師会 5 4 8 16

薬剤師会 10 3 6 7

ＭＳＷ協会 14 1 13 0

居宅連協 10 0 18 1

包括連協 6 0 9 0

訪リハ連協 6 1 4 2

訪看連協 7 0 8 0

老施協 11 0 10 1

柔整師会 5 0 7 4

函鍼連 6 3 5 1

合計 112 34 115 70

146 件 185 件
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３．ア　日常業務において「連携ガイド」を活用する機会はありますか

いいえ いいえ

医師会 3 29 1 26

歯科医師会 0 5 1 7

薬剤師会 1 9 0 6

ＭＳＷ協会 4 10 4 9

居宅連協 3 7 8 10

包括連協 4 2 6 3

訪リハ連協 1 5 1 3

訪看連協 2 5 5 3

老施協 3 8 3 7

柔整師会 4 1 2 5

函鍼連 4 2 2 3

合計 29 83 33 82

112 件 115 件

・機会がなかった。12件

・既存の業務に沿って，対応しているため活用していない。9件

・退院支援の頻度が少ないため。5件

・現在，機会はないが，今後活用したい。5件

・診療所のため。2件

・一般論しか書かれていないからだろうと思います。

・スタッフへの周知不足。

・入退院される方が来ることを想定するため

４．イ　どのような機会に活用していますか

・入退院連携が必要なケース支援時に確認。11件

・カンファレンスなどで使用している。5件

・職員研修や実習生の受け入れ時の参考資料として。4件

・患者さんの御家族から相談（入退院支援に関する）があったとき。3件

・自己学習(入退院支援の場面をイメージする、他職種の理解など)。2件

・包括支援センターにつなげたい場合の連絡先確認と方法。

・ステーションに常備し、必要時回覧できるようにしています。

・居宅療養管理指導期間中のサービス担当者会議がある場合の手引き書として。

・昨年父親が入院してリハビリ、退院まの準備までいったので今回見せて頂きました。

（前回）H30.2H30.12
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５．ウ　どのくらいの頻度でお使いですか

割合 割合

頻繁に使用 0 件 0% 0 件 0%

月に数回 8 件 28% 14 件 42%

年に数回 21 件 72% 19 件 58%

29 件 33 件

６．「連携ガイド」の内容について，見直しが必要と思われますか

割合 割合

はい 5 件 9% 7 件 11%

いいえ 50 件 91% 55 件 89%

55 件 62 件

・内容は非常に良いです。各施設の一覧があると非常に助かるのですが…

・P2名乗り合う～フルネームと生年月日は誰のですか？利用者それとも支援者？P3ケアマネ

　タイムはあってないような状態です。P6医療機関も日頃より患者の介護保険証を確認する

　ことでCMの有無も把握できる。

（前回）H30.2H30.12
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